axedd.  FAGLL AL DT iNoorioriA
ALGEBH#} Y GEOMETRIA ANALITICA
TECNICATURA EN ALIMENTOS

PRI MER PARCIA . (21-05-01)

Apellido y Nombres ... gt DINGLNO oo Comision .....

Dispone de 1 % (una y media) horas. Sin consulia de apuntes o textos. Para continuar en
la materia deberd obtener un minimo de 40 puntos. Cada ejercicio propuesto,
correctamente resuelto, vale 25 puntos. Respuestas sin justificar no trenen puntaje. Salvo
. graficas, NO USAR LAPKZ y Fl RME SU EXAMEN al final del mxsmo

1°)Dada lacbnica  9x’-4y2—18x—16y—43=0

a} Graficarla.
b) Ecuaciones de las asintotas.
c) Lado recto y excentricidad. |

2°) Demuestre- que las medianas del tr:angufo de vertices : :
A(1,3) B(2,2) 'y C@&,1) concurrenenun punto Hamado baricentro

- deltrigngulo (dar sus coordenadas).,

3°) Usando la fér mula Area =_1 base x altura
Determine el area del tridngulo dado en el ejercicio N°2. _

4°) Hallar la eclacion de la circunferencia de radio 10 que sea tangente a la recta:

¢ Cuéritas solugiones hay?

EJERCICIO] v R ety » |
Ak o 2.1 .3, 4 .| TOTAL |RESULTADO|
PUNTAJE ' - — ¥




U.N.Sa. - FACULTAD DE INGENIERIA
ALGEBRA Y GEOMETRIA ANALITICA
TECNICATURA EN ALIMENTOS

PRIMER PARCIAL (21-05-01)

Apellido y NOmbBIes ..o T CDNLN® . Comision ...
Dispone de 1 ¥2 (una y media) horas. Sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en
la materia debera obtener un minimo de 40 puntos. Gada ejercicio propueste,
correctamente resuelto, vale 25 puntos. Respuestas sin justificar no tienen puntaje. Salvo
graficas, NO _USAR LAPIZ, y FIRME SU EXAMEN al final del mismo.

1°). Demuestre que las medianas del tfriangulo de vértices : e
P(1,4 Q2,-2) y S (3,1 concurrenenun punto llamado baricentro

del trigangulo (dar sus coordenadas).

2°) Usando la férmula; " Area = 1 base x altura
o 2 , .
Determine el drea del tridngulo dado en el ejercicio N°1.

3°) Dada la conica 9x%—4y?+18x+24y-63=0 .~

a) Graficarla.
~ b) Ecuaciones. de las asintotas.
" ¢) Lado rectoy excentricidad.

4°) Hallar la ecuacion de la circunferencia de rédio 10 gue seatangente a la fecta:
4x-3y+13=0

¢ Cuantas soluciones hay?

EJERNE’C‘O 1 7 3 4 | TOTAL |{RESULTADO
PUNTAJE ' "




U.N.Sa. - FACULTAD D INGENHERIA
ALGEBRA Y GEOMETRIA ANALITICA

|

! iz

i 2 : )

‘] PRIMER_ PARCIAL (13-10-01)

| ,

l
a9 . : .
_,pgéiiidoyNombrés ..... S I T O Y L o Cartara . Comisinn

Dﬁ;«‘;pone de 2 (dos) horas. Sin consulla de apuntes o lextos Para conlinnar enla malera debedd oblenar
_uniminima de 40 puntos Cada ejercicio propuesio. eorreclamanie resuellc. vale 20 punios Respueslhs
sie} juslificar no lienen punfaje Salvo grificas, MO USAR LAPIZ. y FIRME SU EXAMEN al final del
- misImo. : : : .
i

frezess

. 1y
‘. cuet -7
: MX 0
i 1) Siendo M la malriz del ejercicin M”44y o3 Torma @alricial, resunlva 1a ecoacion
5 > B0 N k ) ’ s .
o iy EnmR Jjustilicandn’ deaida 13 viabielaz rie 13 1 ey e Cancelacion pam el pnoducta
2-5) RN ;
L L2 . 161
- A Wy e .
A} Resunha an ¢ la ecuacion ) o7 k dando sus fices 2n I lorma
bindnuca. ' ’
. . B ) 2 s . & .
Sl - o Y s, ; o 2} " I & .
5 DY SEoon v es un csro compir ol sobpomin, W7y, 2 ‘~‘~/'_“ o Sead donhian . g - e
5 ol cero de  Tz)? Joslifique su respunata o '
3") ;
{‘ ) - a) Darlo el Iriangulo.de verlices, A (4.0 . Bt o1y yC (l) LGy elamunstie analiicoamenl2 que
P T 25 recltangulo y delermine la ecriacidn de la circunterendia circunscripta, :

b) Dada la parabola de eje harizantal, qua pnsapor A (4, 1) . B (2.3 y C (2, -1; bhallar

_las coordenadas del [oca y la ecuacidn dé su .2rechis - & ' '

3 . i é?i,‘, B ZewRRDOE LG
4™ Dada la matriz M - :
‘ Ry 3.1 -2
: e T 0. -3

3
2709 V25

i) Calcule: M - M - 8M + 1~ (I'= mauriz unidad)
iiy A padir de (i} calcule la malriz inversa d= f4 yverifigue’

7 5°) Dadas las malrices complejas M . K. 4™ se definen las malrices conmjugada &y

‘conjugada hermilica- H> asi: (ﬁ) ij = H i

Ho= (M T dernuestie en forma general y
analitica que: » :

B OkH) = kH e )

iy (1o = K W {usando sumaleiias)

' EJ&E?\,“Z'C,O 1 2 3 1 5 TOTAL RESULTADO
PUNTAJE i’
DRI SIS RN CHERE S5 P e




/.52 - FACULTAD DE INGENIERIA
/L.GEBRA LINEAL Y GEOMETRIA ANALITICA

1l

PRIMER PARCIAL (02-09-06)

f’.‘ " 7.7 ’
i oy - 2 5 <o N a5 T Y | s
Apellido y Mombre: /C(vﬁmol’@‘ﬁ.ﬂ()/@/ D.N.I. N .3..-.2;.«'.:1(;{‘1-(2 Carrera: (v .. Comisién: 5

Dispone de 2 (dos) horas

v

Cada respuesta correcta vale:

5 puntos

\/
~~
\J
R
foR
p.a
a
(%]
~
=
o
@
(o
£
|5‘
7]
Q
=]
Q
3
<
B
@
<
]
=
=
T
o
w

v

Problema sin respuesta: vale 0 puntos

» Para anular una respuesta: escriba “anulado” en ese casillero.

> Se aﬁrueba con un minimo de 40 puntaos
MARQUE CON UNA CRUZ (X) LA RESPUESTA QUE CONSIDERE CORRECTA:

(HAY UNA SOLA RESPUESTA CORRECTA Y NO USE LAPIZ

PARA MARCAR LA CRUZ

B(1,1) vy C(4,-1) es

En un tridngulo L2 | Ninguna i
d gee. en el interior en !%\ s
1 rectdangulo el en un cateto . J de las L
, del trigngulo hipotenusa 5
circuncentro esta: 5 otras. 2
La perpendicular a Minguna i‘
2 (2x~=3y+1=0por |35-2y+13=0 |3x+2y+7=0 32327 de das 1% 10
bodee 5 &S5, /{:§<" 5 aotras. %
.......... el drea del tridngulo P ' Ninguna o A
A e
3 1 A(3,-5), B(-1,3) v, 1/10 Ya 0 sdden /) I
C(-1,8) esigual a: " otras LR
—;
Una altura del Ninguna )
4 triangulo A(1,-1), 2x-3y=35 2x-3y=21 2x+y=0 |/delas b
B(3,-5}y C(-1,2) es N, 7 otras. Lok
: ) /< - ‘_\
El cociente de dividir P;{i‘n_guno
5 152 x*+dxd- x3+5x+k2 X2+ 2x + 1 X2~ 2x =1 X2+ 2x~1 | deids il
- VAN ~—
por 2 x2 + 1 es dtras.
gl polinomio Ninguna
& [ 4xT+6x2+6x+9 Positivos Enteros Fraccianarios 51%5 \'“‘\
tiene ceros: J i, otras. ’
. £l producto de las Ninguna .
7 | raices sextas de 128 -128 128 -4 de las’ (,,: 3 |
es e >< otras. S
Una mediana del Ninguna ]
8 | triangulo A(2,-3), YT=2x-7 3x+2y-\~>2 X+4y =0 de las j) !i
otras. . i



entre las rectas:

Ningu.

' Todes
, Hay dos Hay dos i :
> | y= -x-4; 2x = y-5; e comyyffren en |’ de las-
paralelas perpendxculares iy '
x=-2y+1.=0 ~uUn punfo ‘. otras.
L de:® Ninguna h
os ceros de: Ao s . N d
Son-todos enteros-| - Son tode i ~de las: | -
0 233 x2+ 2 x—3 o er Son todaos positivos realas ! L
>(- e otras. -
7
" [La suma de los inversos K
1guna
de los ceros de: 3/2 d” glun -
: - = e la -
1] x3+3x-2 esigual = 3/2 »/ 2/3 D
: % N otsas.
a e » 5
El valor de K en o
10 x3- 47 x2- K x +5 )
3 -12 16 =+ s 108 de las Iy
DATA Que un cero sea 5 : N
. : % oiras.
inverso de otro es g N
S Ninguna
: L : i a.b
ol e, B igual a a+b —+— P r de las i
Looat +b a . b v oa+ b ot N
: : - ootras. i,
T e . Ningn
L Axta12x347 3x2-12x+9 . ¥ A 0 IR X E 1><,.. (x+1).(x-1) de das | T,
| < s
&s o otras. .
y A
1 1os problemas ,mmentes (de 15 puntos cada uno) deberd justificar clara chr.lmente sus
SUesTas:
) Veriﬁque, mostrando los calculos, que el bancentm del tridngulo de vértices e
A(+1,2), B(3, 4 Yy Ct#5,0 ) estd en la mediana por A a 2/3 del vértice. /4 o
Bz S—e W
"} Determine, explicando su método, los ceros de :
- igsse
\'.« & ’ 3 5 ‘/
g = .9 -+ 2 - i ST
,/./Q é‘JA"\
< '5:(\
2z
- i — . -f\\

SULTADO:

feemeereraiacanietttiiteetcettacasaceisasainctcdatatatecstansesntosatottacane




Nota:

PRIMER PARCIAL (31-03-07)

Dispone de 2 (dos ) horas, sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en la materia debera |
obtener en este examen ( 0 en su Recuperatorio ) un minimo de 40 puntos. Cada ejercicio
propuesto vale 20 puntos. Respuestas sin justificar no cuentan. NO USE LAPIZ y FIRME al

final de su trabajo.

1°) a) Determire un polinomio en Z[x] vy de grado minimo cuyos ceros sean =-3/2 y - Js.
(05 puntos)
b) Usando el Algoritmo de la Division, demuestre exponiendo su idea que, si ~+/3 esun
cero de P(x) € Z[x], entonces también V3 es otro cero de P(x) ., vale este resultado
en R[x] ? (15 puntos)

2°) a) Halle la ecuacion de la recta que sea perpendicular a larecta 4x+2y =1 y que
concurra en el mismo puntc con las rectas de ecuaciones: 2x—-y =5, 3x+2y+3 =0
(15 puntos ) .
b) Deduzca, aclarando, cual es la Ecuacién Segmentaria de la Recta. ; es una ecuacion
general 7 (05 puntos)

3°) a) Dado el polinomio P(x)= x> + px + q determine otro polinomio Q(x) , de grado
% minimo, cuyos ceros sean los cuadrados de los inversos de los ceros de  P(x).
( 10 puntos )
b) Decida, justificando, si el polinomio P(x)= 8%’ -12% - 18 x + 27 tiene algin
cero de multiplicidad 3. ( 10 puntos )

4° a) En R[x] determine la descomposicion factorial completa del polinomio:
P(x) = 6x* + 11%x° - 9% - 22x = 6 ( 15 puntos )
b) Defina en detalle lo que se entiende por cero multiple de un polinomio ( 05 puntos)

5°) a) Si existe, halle las coordenadas del punto que esta a la misma distancia de los puntos
A(-1,-4),B(7,2)y C(90,3). Encaso afirmativo, jcual es esa distancia?
( 15 puntos )
b) Bl tridngulo ABC , ; esrectangulo ? Justifique su respuesta. ( 05 puntos )

Ejerc. N°° |1 2 3 4 5 TOTAL | RESULTADO

Puntaje




SR

AL.G.A. ~Primer Parciaf ( 01-98.07

Apelidey Nombres: ... - <ONENe . =m0 Comision: ... =

Caera, .

UN.Sa. - F CULTAD DE 1NC‘EN!£:R1A
ALGEBRA UNEAL Y GEOMETRIA ANALITICA

Primer Parcia] (01-09-07 }

———— Rl A

Apszllida y Nompre: A S et s oo DNNE: L Carréras. ..Com.........

Dispona de 2 (dos) horas, sin consuita de apuntes o textos. Para continuar en la materia debera

reneste examen o en sy recuperatorio un rmrumo de 40 puntcs. Cada uno de jos prablemas

Hropuestos, oorectameania resueltos vaje 20 puntos. R"‘SUUF‘StdS sin justificar no cuents in. Salvo
grificos NO USE LAFLZ v FIRME al  final de su examen.’

TR T —
1o ) Res : ‘ @/ e (dobic)

a) Resuelvals ecuacton
& - 4 2 - o e .
12X7 - 76 x" + 107x? - 35 = g oy (gres) 5

, =TT (s )
b) Defina waro malt tivle de orden 3 del polinomia P(x). Aclare bien su idea. \

%) a) Exphqun razona ndo cudies se serian las bisectrices de un par de rectas paralelas.

D) Aclare surespuesta de (2). tomande-las rectas: 3x-5y+1 =0 o Bx-10v -5 =9

3%) &) Encuentre las cc»@m‘enédas de todos los puntos del plano que equidistan de los puntos
P(-1.5)y q¢ R -2 )y S5, 5) e cuantas solucxonps hay ?

b) Calcule, expiicando sy xdea el drea del. tAangulo de vértices p +Qy S anteripres

‘5 D?tk imine las uho—c;rj;;;das del baricentro de| triangulo de vértices A (7 11).B [ L10) v ;i _
(4 -3): . g | /
1} Apiicando aiguna formuia apropiada - : B
: ~ A 52
i Aolcando 1g definicidn Geormetrica de baricentro Al ) PR, ‘\;"
[ "_/ :
L) Demuastre araliticamente que las mediatrices de un triangulo concurren en un misma ,Jun\o—--" o S
N ?( . 1-«//\ _5/ Z

5} a) Determine los ceros de - -5 Il M. S \ ’ﬂ\z\\
z O
36 - 1327 - 89 x + 3gs B 278 X Ay X

Sabiendo que uno de elios es igual a Ia suma de los demas. ( | use a! dato .')CL (X Y \(/\N <} ’\(\ A

b) “si p X)) eZx]y P2+ V3) =q , demuestre que necesanamente P(2- «/: =0 L /(-KHXAB\ :’(:;;,
justificando gl procedimientn ernplaadc\ ' H~xn o/




U.N.Sa. - Fac. de Ingenieria - AL.G.A.

Nota:

PRIMER PARCIAL (4-03-08)

-

Apellido y nomibres:..........
B e A B s i B Cameral..o. 0 L S LA e Comising

! Puﬁfaw | ispune de 2 (dos) horas, sin consulta de apunies o textos. Para continuar en la mataria de
T s E ner en este examen un minimo de 40 puntos. Cada ejercicio propueste vale 20 puntos. Res;
! : stificar no cuentan. NO USE LAPIZ y FIRME al final de su trabajo

Dos niimeros naturales impares y consecutivos son tales que ta difererciz anire ef cua
menos el cuadrado del mayor, es igual a la diferencia entre e! cuadrado sl nimero |
entre ellos y el nimero 60. ¢ Cudles son escs numeros?

Efercicio N° 2: Decide la Verdad o Falsedad, justificando tu respu

a) Elpolinomio P (v) = 2 v® — 9v? — 11 v +30 tiene un cero doble.
p) Elvalorde k =1 hace que la recta 2x + 2k y + 6 = 0 corte al eje v en -

;

tices a fCa pm{os A ( 1) B= (~-2 1) y C (VY a)

| ‘ Elercicio N° 4

&) Determina las coordenadas del punto T, simétrico de M = (2, 3) respacto de S = (20, 53,
b) Defina rombo y deduzca una férmula para hallar su area.
]
18
Ejercicig N° 5: Al dividir el polinomio P(x) por (x — 7) se obtiene un resto igual a — 7 v ai dividi
(x + 4) el resto es igual a 4. ; Cuai serd ei resto si se divide P(x) por (x — 7) { x +4)?
n Ejerc. N° 1 2

3 1 4 5 TOTAL RESULTADO
1 ; Puntaje '
|




"U.N.Sa.- FACULTAD DE iNGENERI’A &
ALGEBRA LINEAL Y GEOMETRIA ANALITICA .
Recuperatorio Prim Dam@_ (09/09/08)

Apellido v Nombres:......... s chsse b 5 1 U B e i e o SR BT™ i 1 5 64 v s 5 s
U.N.Sa.- FACULTAD DE INGENIERIA ;"}4‘5}; R

ALGEBRA LINEAL Y GEOMETRIA ANALITICA

Recuperatorio Primer Parcial (09/09/06).

Apellido y Nombres.........oooo e DNENO .Comision:..

Disporie de 2 (dos) horas. Sin consulta de apuntes o textos. E puntaje minimo debe ser de 40

puntos. No tilice lapiz. Respuestas sin justificar no tienen puntaje. Firme al finalizar el examen.

INeT g ) Ejercicio I‘ Puntaje J
i ! |
| - |

' |Dado el triangulo de vértices M = (3, 2); N = (-1, —4) y S = (-5, 6) Halla: ! ‘|
o 'a) Baricentro ! \
i b) Ortocentro | '
P c¢) Recta de Euler i ;
; | d) Area del triangulo ;
z ! f
| §a‘) Deriuestra, en forma general, detallada y analitica, que las bisectrices de{ |
| | un triangule cualquiera concurren en un Unico punto.  ©/detetmicoalke | |
| 2 I)) ecnc’e justificando, sila recta por P = (3, 1)y Q = (7, -2) corta al segmento ! ‘
L DA i v (-8,4)y N = (6, 4) en su punto medio ? 2
o e o o |
T | |
g fe‘ irw.r.*.m justificando, el valor de k para que el M.C.D. entre los palinomios ! |
L pdeny {;,3 + k) sea {x-1) s =\ f
3 k) S e que la suma de dos ndmeros es 1 y que su producto es — 6. ; Cua- | |
~, les sen dichos nimeros? Indique el procedimiento seguido para :erfv rel |

f mrooiemea

i |

. T
i @) Dadaslasrectasry :hx + gy+tc=0;rn:hx+gy+d=0, deduzca una

i 4 | formula para calcular la distancia entre ambas rectas

! b) Hallala suma de los cubos de los ceros de Q (x Gcpe g —uba

P

—_— f

fa) oA que se denomina ideal principal? De las con d:c:lone\ para que J sea un,I

' | tdba‘ de K| x]. {

' 5 b) Encuentra los ceros de R (x) = 4 x° + 36 x° ¥ 107 x + 105 que estan en pro- '

; g' gresion aritmética. ; J

' ’ | ]




U.N.Sa.- Facultad de Ingenieria.- A.L.G.A.

RECUPERATORIO PRIMER EXAMEN PARCIAL (26-04-08)

Nota:

...............................................................................................

DN Carmera. .o Comisién N°.........

Dispone de 2 (dos) horas, sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en la materia debera obte-

ner en este examen un minimo de 4( puntos. Cada ejercicio propuesto vale 20 puntos. Respuestas sin
justificar no cuentan. NO USE LAPIZ y FIRME al final de su trabajo.

Ejercicio N° 1: Determina todos los ceros de:
P(x) = 9x* + 42x® + 61x*> + 28x + 4 , sabiendo que tiene dos ceros dobles (debe usar este dato).

Eizrcicio N 2: Dado dos vértices adyacentes de un paralelogramc A = (7, 1), B = ( 5, -3} v &l punic de
interseccion de sus diagonales M = (1, 1), encuentra las coordenadas de sus otros dos vértices.

Ejercicio N° 3:
¢) ¢Cual es el mayor de los nimeros que cumplen la condicién de que el duplo de su cuadrado, menos
20, es igual al triplo del nimero?

d) Defina “cero multiple” y “orden de multiplicidad de un cero” de un polinomio.

3

Ejercicio N° 4: Decide la Verdad o Falsedad, justificahdo tu respuésté, de las sigdientéss afirmaciones:

¢) El polinomio P (x) = x* + 1 es reducible.
d) Elvalor de k < 2 hace que la recta 4x — k y+1=0corte al eje y en — 5.

Ejercicio N° 5: Sg proyecta el punto P = (2, -3) perpendicularmente sobre la recta de ecuacion

X d \
—5 +~:3)i =1 obteniéndose el punto Q). Halla las coordenadas del punto Q.

Ejerc. N° 1 2 3 4 5 TOTAL RESULTADO
Puntaje




U.N.Sa .- Facultad de Ingenieria.- A L.G.A.

PRIMER EXAMEN PARCIAL (06/05/08)

Apellido y Nombres:............. s & smpens s T 0¥ pas DNI-L U:........ Carrera:.....Comision N°....

U.N.Sa. - Fac. deingenieria - A.L.G.A.

Apellido y Nombres:....... AR ) DNiI-L U Carrera ...... Comision N°...

Dispone de 2 (dos) horas, sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en la materia debersd ob-
tener en este examen (o en su Recuperatorio ) un minimo de 40 puntos. Cada ejercicio propussto.
vale 20 puntos. Respuestas sin justificar no cuentan. NO USE LAPIZ y FIRME al final de su trabajo.

E;erczcm N°1: a) Anahticamente determina la ecuacidén de una recta perpendicuiar a la recta
de ecuacién 3 x - 4 Y = 5 y que dista 5 del punto P (-1 , 3). ;Cudantas soluciones hay?
b) Demuestra que las bisectrices concurren en un Unico punto.

Efercicio N°2; a ) Determina todos los ceros del polinomio: 27x® +27x2 - 27x+5 .
b) Para polinomios te grado 3, encuentra las relaciones, en forma detallada, entre sus ceros
y sus coeficientes. : ‘ U ERET

Ej_ercu,w N°3: Dado &l trianguloc de vértices A = (3 1), B=(—~ ) yC= (-5 7) efer-
mina:

a) Las coordenadas del punto M snterseccuon de las mediatrices de sus lados

b) Lasdistancias AM , BMY CM.

Ejercicio N°4: HaHa el polmom:o de menor grado y coeficientes enteros que tenga a
3 + 42 como un cero doble

EngCIGEO N‘f5 Al dividir el polinomio P(x) por x + 3 se abtiene yn resto lgua} a 3y al dividir
P(x) por x —'1 se obtiene un resto igual a 8 ;cual sera ei resto si se divide P(x) por {x + 3)..
(x—1)? Justifica tu respuesta.

PN

Eerc.N° | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |TOTAL| RESULTADO

- Puntaje




1.Sa.- Facultad de Ingenieria ™
ner euainmestre de 2009 .

70
&

GEBRA LINEAL Y GEOMETRIA ANALITICA

PRIMER PARCIAL

Hlido v nombres

vone de 2 (dos ) horas sin consulta de apuntes o textos. Cada uno de los problemas pmpuestos vale 20
0s. Para aprobar debera obtener nn minimo.de 40 puntos. ReSpuestas sin justificar no
tan. NO USE LAPIZ vy FW}E al final de su trabajo.

Determine las coordenadas de Jos puntos del pians que equzdlstan de los puntos A (-1,1 ),

B(2,-1)y C(1, 4} ()cuaﬂtassalucmneshay?

i
f

Dos vértices de + un tniangolo equilatero son A (3 5}y B( .3 } detemnne la'; n,oordenédas ,
del tercer vértice. L cuantas soluciones hay ?

Determine Jas r*cn:)rdmadas 'de los punstos del piano que equxdxstan de los puntos A ( ) o8 1 }
BL2,~31)y-

C-1 4 ) % cudntas soluciones tay 7~ T » ‘ /1 2R
‘c:r‘id' lusflﬁcando en forma ana’.stxca, st el tridngulo de vértices A €3,-2), B(1, 2 }y
CB,2)es rectamxulo . € 1503 Pek‘q ? {(Nos xp'de grafico ) ‘

./‘
’

i1 al ulVldlr un pohnmmo P{x) porel bmom:o ( x+2) el resto obteni
(x) por (x - 2 ) elrestoes -
ustfique sn respuesta

idoes -4y ai dividir
S .} cudl sera el resto al dividir P(x) por F—4) 7

N1 z | 3 4 |5 [TOTAL]  RESULTADO

. i
e

N

. .
o Ak s s e e

R




Y. N.Sa. - Facuitad de Ingenieria

Algebra Lineal y Geometria Analitica

ot

1" Examen Parcial (04 /058 /19

w @

El circuncentro der Al 1), : , e g b b Miﬁguz‘ié de
: . . . h : H{35/16, H{%/4, 61716} ) .
; B{9, -3}y C[5, 5} es: i Hi2. 15/} .( hiAuaLiE0] Y 8if15) las anteriores |

Lalongitud de una altura | | Ninguna de j
e s i ".-' § ! lrr—-—- ) ;_ \ Fng e
del tridnguls A{-3, 11, 15 5v1 | 1162 5% A e iad

. i

B{9, B}y (-6, —1D) es:

Etpuntoque divide enlz Y\ . .

razén 12 slsegmento . | (573, 11/6) (11/6,2/3) (7f9,7/6) |, oonocE
' : ; : fas anteriores

A{Z, ~2/2), B(3/2, 3} es:
£t drea del tridngulo | _ P
.‘M.—S % 3 B(-10, -6} y Ces , B ry=2 In-y=84 :
igusl a 150, enfonces € - o &
debe estar en la recta: ] ' :

Ninguna de

Encuentsy .05 ceros del solinomio:
. Pxy= V25458 44 fax2
szbiendo qusitiene un eero muitiple, '

* En el tridnguio de véitices &, By € las pumtos rmedios de sus Jados opuestos som L3, 1),
n{6, -2} y N2, 8} En forrha enalitics, determine las coordenadas de los vértices A, By € ¢Qué
punto netable del tridngulo LMN es e} drcuncentro B del tridngule ABCY

23]

Exdmenes Parcigles (Afo 2030}

las antericres

La suma de los cubos de | .- o Ninguna de |
loscerosde X’ #px+ges | —plp® £3q) ~p’+ 3pg p°~3pg fa5 afreriores
. - i ydhE 8 WS
igual a: : : -
! £l potinomio Ni o
, é . ' . . Vinguna de
P z i H £ s e s oral 4
125° —4x% - Ix + 1 tepe | Entero Positivo fracionsl e
un cera;
ta distanda entre las
£y i i o & 5 3
JVRE . : . — ba Hinguna de
rectas: ju'-:«éx PR ¢ 7i6 i3 /2 13 ,,N L
v - ! : 5 ; fas anteriores
es: o i P
El drea de un cuadrado ; 4 ¥
con vértices opuestos ” 32 -5 ‘ Ninguna de
S P £ 34 . 3 . S ‘
. 8f-3, 1}y Cf5, 3} es igual | % fas anteriores
I 2

R

Rt T e M

e

FacR N

e

R N

Ly ey

i



; prob

respuestas:

e s s

{7
=

uientes (de

;v 2 b Z o e f- ,
{8 puntos cada ano) debeed justifioar u w*i._ menie suy

.N”

9)

Halle todos los ceros de

P(x) = 18 3 4 1552 + K K - ) sabilendo que Jg suma

de dos de elloJ es rgual a - 1/3 (¢ cudles el valorde K ?2) ¢

f© 1(’}.) Decida si los punfos A (=5 ,7 ), B(-6,2), C(-2,-4) y

r_oncxchcoa ( es decir,

respuesiq.

RESULTADO :

A6 (Rejue

e Qe e s et et 2 et el a4 21 S e s b4 i s 2 @

y B FO .) s6h

pertenecen a.una misma cireunifere nc«q ). Jus H’xque SO

Ve nen oo r..w, R TR



MODELO 1° PARCIAL 31/08/11 ‘ 5
MARCA CON UNA X LA RESPUESTA QUE CONSIDERE CORRECTA

ENUNCIADO A B Cc D
Los ceros del polinomio 1 2 1 2 1 2 Ninguna de
20x° —87x” —63x~10 Ty 5 Ty 5 % 50 las
son ' : : | anteriores
El resto de dividir 2x-1 4x 2x Ninguna de
4x> +3x por 2x* +x es . _ las
anteriores
El polinomio Un ceros simples Un cero doble Un cero triple | Ninguna de
9x® +x° +27x+27 - las
tiene anteriores
El polinomio x> =1 tiene multiples En progre. En progre. Ninguna de
ceros geométrica aritmética las
3 anteriores
La suma de los cuadrados . . o ' Ninguna de
“.cepos - 2y negativo Nulo Positivo las
| anteriores
.aiente - | y=-2x+1 y+2x+3=0 y—2x+3=0 | Ninguna de
. cpor (-1,-1) es | las
anteriores
El par de rectas 5x-2y+3=0 5x-2y+3+1=0 5x-2y=0 Ninguna de
perpendiculares es 4x-10y+1=0 4x—-10y-3=0 . S5x-2y=4 las
anteriores
El par de rectas x+y-1=0 2x+3y=0 x=2y-1 Ninguna de
paralelas es x—y+1=0 2% =0 y=2x+3 las
anteriores
Los puntos (3,-5), (51,- No estan Forman un tridngulo | Estan sobre una | Ninguna de
101) y (-4,9) alineados equilatero recta las
anteriores

RESUELVA CADA SITUACION

1) Determine la ecuacion de una recta que es perpendicular a 3x -4y =5 y que diste dos
unidades del punto (1,-3). ¢Cudntas soluciones hay?

2) Factoriza el siguiente polinomio e indica cudles son sus ceros y su multiplicidad
P(x)=3x" ~8x* - 7x® +26x7 +2x - 20

. . R.L.R.
Xop o =y Proy  Aeomanry, .
7o 9 =
s Ny T Xz
- ’ Z TR
(A e, = (
» A Ar = Xy X+
TSR o O N .
. ARA (/( )(3: X?. . € ' m
X,y ( —2
K=k ‘ s /T
‘_‘\
_ s AN




U.N.Sa. - FACULTAD DE INGENIERIA - A, L.G.A;

Primer Parcial {(17/03/201 2)

Apellido y  Nomebre.............. DN 5.5 o g Carr...Comisién:......
Dispone de 2 (dos) horas, sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en la materia debers
obtener en este €xamen un minrimo de 40 puntos. Cada ejercicio propuesto vale 20 puntos.
Respuestas sin justificar no cuentan NO USE LaPiZ y FIRME al final de su trabajo.

1°) a) El perimetro de un tridngulo isésteles es de 27 cm. Sila diferencia entre dos de sus lados es

b) Justificando, halla |5 condicién necesarig para que las ecuaciones a x + by+c=0 ¥
Ax+By+C=¢0 répresenten la misma recta,

2°) a) Halla un polinomio de Segundo grado sabiendo que el producto de sus raices es - 4 y |a
Suma de sus raices es 3. ¢Cudles son los ceros de dicho polinomin?

b) Halla la distancig del punto (0, 0) a la recta que es paralelaa 2 x— 3 Y~4=0yque pasa por

3°) Decidir si las siguientes Proposiciones son verdaderas o falsas. Justificar su respuesta.
a} El suplemento ge un angulo llano es un angulo nulo. ‘
b) Los puntos €0y, 0 Pertenecen a la recta de ecuaciony =—3 x + 1.
C) El vértice de |a pardbolay =x* -2 x_ 3 g (1,-4).

pérdida s ni ganancias? '
b) Enuncie y demuestre ej Teorema del Resto en Rix]

écuantas radios debe producir ¥ vender cada dig g} fabn'éante para gararttizar gue no haya




. U.N.Sa. - FACULTAD DE INGENIERIA — A. L.G.A.

Primer Parcial (17/03/2012)

Apellido y Nombre: ........ seeneesmnnmnsnnnn DML s, Carr, Comisiéne...
Dispone de 2 (dos) horas, sin consulta de apuntes o textos. Para continuar en la materia debers
obtener en este examen un minimo de 40 puntos. Cada ejercicio propuesto vale 20 puntos.
Respuestas sin justificar no cuentan. NO USE LAPIZ y FIRME al final de su trabajo.

) a) Determine la ecuacion de la recta barale!a a 4x+3y+2 =0 yque diste de ella 2,
~ Unidades. s Cuantas soluciones hay? ' -
b) Justificando, deduzca una formuta para calcular la distancia entre dos rectas paralelas,

2°) @) Un fabricante de cochecitos de juguetes tiene como gastos fijos la cantidad de $ 630 diarios,
y el costo de cada cochecito es de $ 15. El precio de venta es de $ 20. Durante el primer
mes produjo y vendié 3.528 cochecitos. ¢ cual fue la ganangia en ese rhes 7/ cuantos .
cochecitds debe producir durante el mes, para que manteniendo ese precio no tenga
pérdidas ? b ' '
b) Enuncie y demuestre el Teorema del Resto en R[x]

3°) a) El perimetro de un triangulo isésceles es de 25.cm. Si la suma entre dos de sus lados es de
% 18 cm. ;Cudl es la longitud-de cada uno de sus lados? : : :
b) Justificando, halla la condicién necesaria para que las ecuaciones a x + b y+ec=0 vy
A X+ By +C =0 representen rectas perpendiculares. ‘ ”

4°) Decidir si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justificar su respuesta.
a) Dos angulos adyacentes son suplementarios.
b) Los puntos (-1, Q) y (2, 1) pertenecen a la recta de ecuacion >, = —5x + 1,

€) Elvértice de la parabolay = x? +2 x~ 1 es (-1, ~2).

ba) Halla un polinomic de segundo grado sabiendo que el producto de sus raices es 10 y la suma
de sus raices es 7. ;Cudles son los ceros de dicho polinonyio?

b) Halla la distancia del punto (0, O) a la recta que es paralela a 2 x — Yy —1=0y que pasa por
(1, 1) ‘ '

¥

1671

;

Ejerc. N° 1 2 3 [ 4 TOTAL / RESULTADO
Puntaje } T - T

|

|

il
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e e e g

» Cada ejeraicio admite una 3012

s (Cuda Respuesta incorrecta vale O punto

s Ejercicio sin respuesta vale 0 punto

con una cruz fa casiila correcta. Usando lapicera y no lapiz.
TESpuEsia

o Pata amuler una respuesta escriba anulado en ese casiflero

+  Siusted elige la casille:*Ningona de las antenor

después de los dos puntos, ia respuesta correcta para tener el puntaje.

»  Seaprueba con 40 puntos :
11 valea § pumtos , el resto de tos ejercicios vale 7 puntos

o Loseerclcios 3 y

es, la respuesta correcia es:”. debe escribir

a.b

a+b

i
Si1acy d.e
entonces

alb

eqtonces
a n vr‘ n
¢}

e

R T
'R |
i |y
. S
% J2 37
{ B i
! .
X 2 Eu R iy e
; | {zon a v b no nulos?
3 Indicpie b propiedad verdaderaen | g3 a( b entonces
X
a’l < b’]
A

s

La couacién 3 x=0

tenie:
6 Dadas los punios ALY B(2.5)

v L3y el deea del tidngalo

ABC es

2
o

Cs = {005

Dos

soluciones

.= 2035, Yt Solucton:
£ i Ty
K- ;‘-.‘:

d{.j\«n Qs S

fa respueaia

or LV ;
¥ ]




B ®
s 4 o 3 S
7 - Dada larecta 2x+35y-13=0 - Eslan sobre la " Estan por arfiba Estas por debajo Ninguna de
Entonces los puntos recta ‘de larecta dela recta las i
A(-1.2) ¥ B(34): il 3 anferiores 1
o : !
: \\ ]
4 \ 2 :
8 Bladas las rectas: 2x=v-6 | Dos rectas son Dos rectas Las 3 r\:?%vp%?n Dos rectas sen
N7, dtv=0 paralelas -504 poLuf punt coincidentes i
se vecifica que: pependiculares ! ' S
: - ' ““x‘ . BN L
3 \, A NitiTiina de
o Dado el polinonuo Los ceros estin en | Los ceros estin en Los ceros son Lodcerogbon | las anteriores
P =2x- 1357 +13x +10 progeﬁén prog:es?én enteros 10 la respuaste !
geométrica aritmética comects est -
R . : {
18 | El 4rea de un trifmgulo isdsceles” o
y 1ecténgulo es 4,5&'{3 entonces su : i
porimetro ez Gy Y
o,  Nigguna de
1% | Dadas las ecuaciones de a3 réctas Aa=- las antenores .
Ax+By+C= § v ax+byic=0 con » Iz respuesta {/
A, E.ay b o nulos. las B b“__ . correcta és: i
condiciones para que sean P I e
- p iRBIN
perpendicniares es: : - @ / k jﬂfm e
v A~ ~ & M =< X .
iz h X e R { F
: A2, 1) B(1,8) (1/2 26,0} by
1
i
e Lo
e 4 & SR : B
% Yo ] s T
I } 1ess / X B $ ;
i3 Uz divisor de / / 2%+3 o 3x2 ] 23 Ninguns de g0
18 ! ; \ las ! i
Ply= i 2xt3 es: : \‘ : aateriore: N
£ S 6 |
14 Dada e} pelinonuo Un cero simple es /] Un cero doble es- r Tie ﬁﬁngﬂna de N
I L20 T 13N 23k 2/3 23 os las L
- 8= verifica ques /Complejos anteriores i M
. o > l’ E oA ‘:“ A
Samythex FoXT 42X TS
J | P
7o

A
i v i
/ i
NN ,
fj; | “N /
R b A
VRN U N



